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Задачи:
1. Познавательное развитие: закреплять умение счёта до 10 и обратно.
Упражнять в отсчёте предметов в пределах 9.

Развивать умение соотносить количество предметов с цифрой.

Закреплять представление о геометрических фигурах, правильно называть;

Употреблять названия геометрических фигур (треугольник, четырёхугольник,

пятиугольник, шестиугольник, восьмиугольник).

2. Речевое развитие: формировать начальные навыки речемыслительной деятельности.

3. Социально – коммуникативное развитие: воспитывать у детей отзывчивость, доброту сочувствие к игровым персонажам, желание помогать.

4. Физическое развитие: развивать координацию движений крупной и мелкой моторики. Обогащать двигательный опыт.

5. Художественно – эстетическое развитие: восприятие художественной литературы, стимулировать сопереживание, эмоциональную отзывчивость персонажам,

Оборудование и материалы:
Демонстрационный: панно с цифрами, карточки с цифрами от 1 до 9, фланелеграф, персонажи – Муха-Цокотуха, пчела; самовар, монеты стоимостью1 рубль 9 шт., ценник, стаканчик в виде соты, торт, свечи, поздравительные открытки с цифрами, 2 вазы с цифрами от 1 до 10, сапожки с геометрическими вкладышами.
 Раздаточный: цветы с разным количеством лепестков, набор геометрических фигур и цифр, листы с контурами геометрических фигур и цифр.
Ход занятия

Дети, сегодня на занятии я хочу вам предложить не только послушать сказку, но и самим побывать и поучаствовать в сказке. Хотите?

Слетелись птицы с моря

Садились у нас на заборе

Пели птицы

Сказывали птицы

Песни да сказки

Были да небылицы

Одну я переняла

Да вам принесла

Чтобы в сказке оказаться, надо нам по лесенке подняться.

-Ой, смотрите,  лесенка сломалась, надо ступеньки починить. Соединить цифры по порядку.

-Цифру один, с какой цифрой соединим?  (ответы детей)

- А цифру два? (ответы детей)
- Получилась лесенка? Давайте проверим.  Будем подниматься, и считать от 1 до 10.

-Дружно все поднялись и в сказке оказались. Работа на фланелеграфе с демонстрационным материалом.
Муха по полю пошла

Муха денежки нашла.

-Давайте посчитаем, сколько монет нашла муха? Посчитайте про себя.
-Сколько получилось у …? (2-3 отв. детей).

-Сейчас (имя реб.) будет считать, а мы проверять.

-Какой цифрой обозначим,  сколько монет нашла муха? (отв. дет.)  Среди цифр от 1-9 находят цифру 9.
Пошла муха на базар

И купила самовар.

Посмотрите на ценник и скажите,  сколько монет заплатила муха? (отв. дет.)

- …. отсчитай 8 монет.
- Сколько монет осталось у мухи? (отв. дет.)
Приходите гости дорогие

Я вас чаем угощу

Приходили к мухе блошки

Приносили ей сапожки

-Посмотрите  на муху  подумайте и скажите, сколько сапог подарили мухе? (отв. дет.) Почему ты так считаешь?

- … найди среди цифр цифру 6.

Приходила к мухе бабушка пчела

Мухе цокотухе мёду принесла.

- Какой формы стаканчик с мёдом подарила пчела? (отв. дет.)
- Как узнать? (отв. дет.) Посчитать уголки.
Приходили к мухе гости

С днём рожденья поздравляли

И цветочки ей вручали

На полянку в день весенний

К мухе и мы пойдём на День рожденье.

Пойдёмте с вами на лужок, каждый из вас найдёт один цветок. (Дети собирают цветы садятся на стульчики).
Чтобы мухе их вручить посчитайте лепестки своего цветка. На вазах есть цифры, которые обозначают количество лепестков цветка, который  должен стоять в вазе. Найдите вазу для своего цветка.
-Почему … поставил в эту вазу? Дети расставляют цветы в вазы по очереди и проверяют.
Обычно на День рожденье пекут  торт, каравай. Давайте и мы мухе испечём каравай.  Физминутка:
Как на Мухин день рожденье

Испекли мы каравай

Вот  такой вышины

Вот  такой нижины

Вот  такой ужины

Вот  такой ширины

Каравай, каравай свечи быстро зажигай. Дети садятся на стульчики.

Прибегали светляки

Зажигали огоньки.  Демонстрационный  материал на фланелеграфе.

- Как вы думаете,  сколько лет исполняется мухе?

-Почему … так считаешь?

- Сколько свечей зажгли светляки?
- С какой цифрой открытку мы подарим мухе?
-Найдите нужную открытку.
Веселилась мошкара

И плясала до утра

Сапоги скрипят

Каблуки стучат

А теперь смотри

Прохудились сапоги

Просит муха, просят блошки

Починить для них сапожки.

-Поможем?

Заплатки на сапожках разной формы. Что надо сделать,  чтобы правильно узнать и назвать форму заплаточки? (отв. дет.)
Вариант 1

Разложите свои геометрические фигуры – заплатки к соответствующим цифрам. Сколько уголочков к такой цифре и прикладываем заплатку. Садитесь за столы и приступайте к работе.
Вариант 2

Соединить линией геометрическую форму с цифрой.
Работа с раздаточным материалом. Индивидуально уточняю название геометрических форм.

Спасибо за  помощь, за работу, за то, что помогли мухе посчитать денежки и расплатиться. За поздравление, вы хорошо считаете.

За старанье и терпенье муха нам дала печенье. Скажем ей спасибо.
Дружно попрощаемся и в садик возвращаемся. Спускаемся по «ступенькам».

Начинаем обратный счёт: 10,9,8,7,6,5,4,3,2,1. Вот мы и вернулись в детский сад.   Молодцы!
